Мої іграшки
Тема. Мої іграшки. Я маю багато іграшок.

Мета. Повторити, розширити знання ЛО (one, two, three, four, five, six,
seven, eight, nine, ten, an apple, an ant, a ball, a bear, a box, a cat, a car, a dog, a doll, bananas).
Практикувати у вживанні структур I have got a ball.  And you? – I have got a car. Let’s play.

Ознайомити з літерами Cc, Dd, формувати вміння розпізнавати літери Aa, Bb, Cc, Dd, озвучувати та писати їх. Розвивати вміння артикулювати звуки [θ], [æ], [ð], комунікативну компетентність, вміння розуміти англійську мову, сприйняту на слух. Розвивати правильну англійську вимову, увагу, пам'ять, вміння орієнтуватися на сторінці зошита. Формувати інтерес до вивчення англійської мови, долучати до діалогу культур. Виховувати ввічливість у спілкуванні з однолітками, охайність.

Обладнання. Дошка, підручник, робочий зошит, алфавіт, картки-звуки, іграшки, роздатковий матеріал, мультімедійна презентація, мовне портфоліо, тематичні малюнки.
Хід уроку

І. Уведення в іншомовну атмосферу.
1. Привітання. Повідомлення теми та мети уроку.

Good morning, pupils! Nice to meet you!

Сьогодні на уроці ми будемо багато грати в іграшки, тому що тема уроку 

«Я маю багато іграшок». Якщо ви будете активно працювати, я вам дещо подарую. Але про це ви дізнаєтесь на прикінці уроку.
2. Фонетична розминка.

(Учитель демонструє і пояснює вимову англійських звуків.)

 Repeat after me [æ], [æ], [æ], bag, cat, have; 

                                          [θ], [θ], [θ], three, thanks;

                                          [ð], [ð], [ð], this, they.

Намагайтеся ці звуки говорити так завжди, коли спілкуєтеся англійською мовою.
3. Мовленнєва зарядка.
- How are you?
- I’m fine, thank you. 
- I’m so-so, thank you. 
ІІ. Основна частина.

1. Повторення раніше вивчених фраз. (Фронтальна бесіда)

- What’s your name?

- How old are you?

- Where are you from?
- Have you got a family?
2. Монологічне мовлення.

До нас знов завітали наші друзі з Англії Ann та Bill. Давайте розкажем їм про себе. Їм дуже цікаво, як вас звати, скільки вам років, звідки ви та чи велика у вас родина. Розуміють Ann та Bill лише англійську мову.
Учні розказують про себе англійською мовою.

3. Введення нових ЛО, виконання тренувальних вправ.

Учитель засобами мультимедійної презентації пред’являє нові ЛO (one, two, three, four, five, six, seven, eight, nine, ten ).
Учитель показує іграшкову коробку, промовляє вірш:
Balls and dolls,

Dolls and balls, 

I have got many toys.

Girls and boys, 

Boys and girls

Like to play with their toys.
Учитель демонструє іграшки, вчить правильно вимовляти нові слова без перекладу.

· This is an ant. (Кілька разів повторити слово)
· This is a ball. / This is a doll. / This is a cat. / This is a dog. / This is a teddy bear. Let’s count them all. One – ten.
4. Вироблення вмінь вживати структуру 
I have got a ball.  And you? – I have got a car. Let’s play.

 Учитель показує «чарівний мішечок», учні беруть іграшки з нього, промовляючи (I have got a ball, наприклад). 

Далі робота в парах:
Учень 1: I have got a ball.  And you?
Учень 2: I have got a car. Let’s play!
5. Фізкультхвилинка.

Виконання речівки з рухами «One, two, three. Look at me!»
6. Ознайомлення з новими літерами.

- До вас у гості завітав англійський алфавіт. Він тепер поселиться у вашому класі поряд із українським. 
- Першими у гості попросилися літери Aa, Bb. Знайдіть, де вони розташовані у алфавіті. 
Які слова починаються з літери Aa, звуку [æ] -  Ann, apple, ant.
Які слова починаються з літери Bb, звуку [b] -  ball, bear, banana.
7. Перевірка домашнього завдання.
Вашим домашнім завданням було прописати літери Aa, Bb та розфарбувати малюнки, покажіть мені ваші портфоліо.

Good for you! Thank you.
8. Вивчення нових літер (Робота по підручнику.)

- Сьогодні ми вивчимо нові літери.

- Letter Cc, sound [k]. Letter Dd, sound [d]. 
(Вчитель демонструє зображення літери, учні кілька разів повторюють).

- Open your books at page 25. Look at the letters!

Ми можемо зустріти ці літери letter Cc, sound [k] у словах cat, car та letter Dd, sound [d] у словах dog, doll.

Подивіться, як пишуться літери. Проведіть пальчиком за стрілочками.

Будьте уважні, не плутайте маленьку літеру b та d (b наїлася бананів, тому має великий живіт, а d несе за спиною мішок із собакою)
9. Робота в зошитах. РЗ с.19-20.

Письмо літер за зразком.
ІІІ. Заключна частина.

1. Підсумок уроку.

- Що нового ви вивчили на уроці? Що вам сподобалось?

- Розкажіть вдома батькам нові фрази, покажіть букви. А ще за добросовісну роботу на уроці ви отримуєте розмальовки з буквами, які ми щойно вивчили. Не забувайте їх покласти в портфоліо. 
2. Пред’явлення домашнього завдання.
Вдома намалюйте вашу улюблену іграшку, будь ласка, та допишіть прописи у робочому зошиті (с. 20)
- The lesson is over. Goodbye!
